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Tepebaşı Belediyesi Çocuk Senfoni 
Orkestrası Eğitim ve Çalışma Mer-
kezi, ana sınıfı ve ilkokul öğren-
cilerini misafir ederek çocukların 
müzik aletlerini tanımalarına fırsat 
sağlıyor.
Bu doğrultuda merkezi ziyaret eden 
öğrencilere,  Belediyemiz  İki Elin 
Sesi Var Çocuk Senfoni Orkestrası 
yetkilileri tarafından enstrümanlar 
hakkında bilgiler veriliyor. Müzik 
aletlerini tanırken eğlenceli anlar 
geçiren çocuklar, merak ettiği soru-
lara da cevap alma fırsatı yakalıyor. 
2024 yılında 757 öğrenci merkezi 
ziyaret ederek müzik aletleri ile 
tanıştı.

2024’Te 757 Çocuk 
Enstrümanları Tanıdı
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Birçok okuldan öğrenciler merkezi 
ziyaret ederken konu hakkında 
değerlendirmede bulunan Başkan 
Dt. Ahmet Ataç: “Tepebaşı Belediye-
si İki Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik 

Başkan Ataç: Müziğin 
iyileştirici gücüne inanıyoruz

Senfoni Orkestrası ve Korosu, ku-
rulduğu günden bu yana başarıdan 
başarıya koşuyor. Proje ile 7-17 yaş 
arası tüm çocuklarımız herhangi bir 
ücret ödemeden, yetenek sınavın-

dan geçmeden, akranları ile birlikte 
müzik yapıyor. Orkestra bugüne 
kadar Belçika Brüksel ve Arnavutluk 
Tiran da dahil olmak üzere 44 kon-
ser gerçekleştirdi. Sosyal belediye-
ciliğin en güzel örneklerinden olan 
projemiz, kentteki tüm çocuklara 
fırsat eşitliği sunarak birlikte müzik 
yapma imkanı sağlıyor. Müziğin 
iyileştirici gücüne inanıyoruz. 
Çocuklarımızın merkezimizi ziyaret 
ederek müzik ve enstrümanları 
tanımasından dolayı da büyük mut-
luluk duyuyorum. Onların müzik ve 
sanatın kattığı değerlere ulaşabilme-
si, dünyaya güzel bakabilmesi adına 
katkı sağlamak için çalışmaya devam 
edeceğiz.” dedi.
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Başkan Ataç: 
Can dostlarımız için 
özveri ile çalışıyoruz
Başkan Dt. Ahmet Ataç  Doğal 
Yaşam Merkezi’nde sürdürülen 
çalışmaların Türkiye’ye örnek 
olduğunu vurgularken: “Aşı, 
tedavi, besleme, kısırlaştırma 
ya da derneklerimizden, hayvan 
severlerimizden gelen taleplerin 
karşılanması gibi konularda 
can dostlarımız için özveri ile 
çalışıyoruz. Çocuklarımıza da 
hayvan sevgisini aşılamamız çok 
önemli. Tepebaşı’nda, Doğal Yaşam 
Merkezimiz tarafından sürdürülen 
çalışmalar ve iş birlikleri sayesinde 
her yıl binlerce sokak hayvanını 
tedavi etmekle kalmıyor, yine 
binlercesini sahiplendiriyor, 
çocuklarımızın hayvan hakları 
bilinci kazanması için çeşitli 
geziler ve eğitim programları 
düzenliyoruz. Belediyemiz 

2009 yılından bugüne 13 
binden fazla sokak hayvanını 
sahiplendirerek tüm belediyelere 
örnek olan Belediyemiz Doğal 
Yaşam Merkezi, çalışmalarına 
devam ediyor. Sokak hayvanlarını 
sıcak bir yuvaya kavuşturan duyarlı 
vatandaşlar tüm kent halkına, 
“Satın alma, sahiplen.” diyerek can 
dostlara kucak açmalarını tavsiye 
ediyor. 

2024 yılında merkez tarafından 
sahiplendirilen kedi ve köpek sayısı 
607’ye ulaştı. Yıl boyunca yapılan 
çalışmalar kapsamında 2 bin 357 
kedi ve köpek de kısırlaştırıldı. Öte 
yandan merkezde 5 bin 470 sokak 
hayvanının tedavisi yapıldı.

2024’Te 607 Can 
Sıcak Bir Yuvaya Kavuştu
Belediyemiz Doğal Yaşam Merkezi, sokak hayvanlarının sıcak bir yuvaya 
kavuşmaları için faaliyetlerine devam ediyor. 2024 yılında sahiplendirilen sokak 
hayvanı sayısı 607’ye, kısırlaştırılan sokak hayvanı sayısı ise 2 bin 357’ye ulaştı.

Doğal Yaşam Merkezi’nde, 2009 
yılından bugüne 13 bin 552 
sokak hayvanını sahiplendirerek 
tüm belediyelere örnek olmayı 
başardık. Ayrıca merkezimizde 
bugüne kadar 23 bin 403 hayvanı 
kısırlaştırırken 38 bin 405 can 
dostumuzun da tedavisini yaptık.” 
diye konuştu.

Sokak hayvanlarını evlerine 
kabul eden duyarlı vatandaşlar 
da tüm kent halkına, “Satın alma, 
sahiplen.” diyerek can dostlara 
kucak açmaları tavsiyesinde 
bulunuyor. Bursa Çevre Yolu 4. 
kilometrede hizmet veren Doğal 
Yaşam Merkezi’ne, 
0 (533) 955 79 04 numaralı 
telefondan ulaşılabiliyor.
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BELDE EVLERİ 23 YAŞINDA
Belediyemizin en sevilen hizmetlerinden biri olan Belde Evleri, 23 yıldır 

dayanışmanın, paylaşmanın ve sosyalleşmenin de merkezi olmaya devam ediyor. 

Başkan Ataç: Merkeze değil, 
herkese hizmet

Belde Evleri’nin 23’üncü yılını 
kutlayan Başkan Ataç da yaptığı 
değerlendirmede: “Belde Evlerimizin 
ilkini 2001 yılında Fevzi Çakmak’ta 
açmıştık. Bugün bu rakam Dene-
yimli Kafelerimiz ile birlikte 37’ye 
ulaştı. Birçok kırsal mahallemizde de 

Tepebaşı bölgesinde yaşayan vatan-
daşların daha iyi hizmet alabilmesi, 
talep ve şikayetlerin yerine getiri-
lebilmesi adına belirli noktalarda 
oluşturulan Belde Evleri’nde açılan 
kurslar, gerçekleştirilen sosyal 
yardımlar ve kültürel faaliyetler ile 
büyük beğeni topluyor.

açtık, çok sevildi. Biz belediyeciliğe 
‘Merkeze değil, herkese hizmet’ 
ilkesi bakıyoruz.  Bu projeyi, gününü 
evde geçiren Eskişehirli kadınların 
evlerinden çıkarak sosyalleşmesi ve 
kendisini geliştirmesi gerektiği fikrin-
den hareketle hayata geçirdik. Belde 
Evleri, her mahalleden insanımızın 
talep ettiği bir hizmet haline geldi. 
Belde Evleri’nden çocuklar, yetiş-

Sayıları 11 Deneyimli Kafe ile 
birlikte 37’ye ulaşan Belde Evleri’n-
de; genç, yaşlı, kadın, erkek, çocuk 
binlerce vatandaş; eğitim, hobi, 
spor, müzik gibi kurslarından üc-
retsiz olarak yararlanabiliyor. Belde 
Evleri’nde bugüne kadar yetişkinler 
ve çocuklar için çok sayıda branşta 

kinler herkes faydalanıyor ancak en 
çok kadınlarımız sahiplendi. Buraya 
gelen kadınlarımız hem sosyalleşiyor 
hem spor yaparak sağlıklı şekilde 
vakit geçiriyor hem de kurslara ka-
tılarak kendilerini geliştirme imkanı 
buluyor. Bu güzel proje birçok bele-
diyeye de örnek oldu, farklı isimlerle 
başka şehirlerde benzerleri hayat 
buluyor.” ifadelerini kullandı.

kurs düzenlenirken bu kurslara on 
binlerce Eskişehirli katılım gösterdi. 
Her yaştan insanı bir araya getiren, 
paylaşma ve yardımlaşma mutlu-
luğunun yaşandığı Belde Evleri’ne 
23 yıldır en çok Eskişehirli kadınlar 
sahip çıkıyor.
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MAVİ BAYRAKLI 
İŞLETMELERİN DENETİMİ 

SÜRÜYOR
Belediyemizin işletmelere yönelik uyguladığı Mavi Bayrak denetimleri devam ediyor.

Dünya Sağlık Örgütü Sağlıklı Şehir-
ler Ağı’na üye olan belediyemiz, 
Mavi Bayrak Uygulaması ile kalite 
ve hijyen konusunda kent halkına 
sağlıklı bir ortam sunmayı hedef-
liyor. Mavi Bayrak uygulaması 
kapsamında işletmeler; hijyen, 
kalite yönetimi, çevreci kriterlere 
uyum çerçevesinde tüketici hakla-
rına saygı duyarak müşteri odaklı 
hizmet gerçekleştiriyor.

Tepebaşı bölgesinde yaşayan 
vatandaşlara sağlıklı ve hijyenik 
koşullarda hizmet sunan Tepebaşı 
Mavi Bayraklı işletmeler, her yıl 
belediye önderliğinde Eskişehir 
Lokantacılar Odası, Eskişehir Tica-
ret Odası ile Eskişehir Berberler ve 
Kuaförler Odası temsilcilerinden 
oluşan denetim heyeti tarafından 
düzenli olarak kontrol ediliyor. Bu 
kapsamda Mavi Bayraklı 7 işlet-

meye de rutin denetimler gerçek-
leştirildi.

Yetkililer ise, bölge genelinde 
yapılan incelemeler sonucu Mavi 
Bayrak almaya hak kazanmış 34 
işletmenin yer aldığını, denetimle-
rin de her ay düzenli gerçekleştiril-
diğini belirtti.
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Belediyenin atık kağıtlarının, kuruma gelen buket 
çiçekler ile birlikte kağıt hamuruna dönüştürüldüğü 
atölye, geri kazanım konusunda bilincin artırılması 
amacıyla öğrencileri de misafir ediyor. Her yıl binlerce 
çocuk ve genci ağırlayan atölye 2009 yılından beri 
faaliyetlerini sürdürüyor. Anadolu Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi, Türkçe ve Sosyal Bilimler bölümünden 50 
öğrenci de atölyeyi ziyaret etti ve dönüşüm çalışma-
larını yerinde inceleme şansı buldu. Atık kağıtların 
el emeği ile geri dönüşüm yolculuğuna şahitlik eden 
üniversiteliler, çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Alman-Türk Ticaret ve Sanayi Odası (AHK Türkiye) 
tarafından Almanya ve Türkiye arasında yerel yönetim 
iş birliğini ve karşılıklı iletişimi güçlendirmek amacıyla 
Sürdürülebilirlik Festivali gerçekleştirildi.

“Kentsel Sürdürülebilirlik ve Çevre Koruma” konulu 
proje yarışmasını kazanan Tepebaşı Belediyesi ve 
Almanya’dan kardeş kent Treptow-Köpenick Belediyesi 
tarafından projenin son ayağı olarak gerçekleştirilen 
festival, Vecihi Hürkuş Havacılık ve Teknoloji Parkı’nda 
imzalanan manifesto ile tamamlandı. 

‘Hayalindeki Sivil Toplumu Yarat Atölyesi’  
‘Kentsel Sürdürülebilirlikte Sivil Toplumun Yeri Tasarım 
Atölyesi’

Etkinlikte katılımcılar ile ‘Hayalindeki Sivil Toplumu 
Yarat Atölyesi’ ve ‘Kentsel Sürdürülebilirlikte Sivil 
Toplumun Yeri Tasarım Atölyesi’ düzenlendi. Gruplar 
halinde çalışan katılımcılar atölye sonunda sunumla-
rını gerçekleştirdi. Atölyenin ardından belediyemizin 
Almanya’dan kardeş şehri olan Treptow-Köpenick 
Belediyesi yetkilileri, uyguladıkları örnek çalışmaları 
katılımcılara sunum yaparak aktardı.

Sürdürülebilir Kentsel Yönetişim Ağı kuruldu

Festivalin sonunda ise belediye ve sivil toplum ara-
sındaki bağı güçlendirmeyi amaçlayan “Sürdürülebilir 
Kentsel Yönetişim Ağı” kurulumu sağlanarak manifes-
tonun imza töreni gerçekleştirildi. İmzalanan manifesto 
ile Belediyemiz ve sivil toplum kuruluşları, kentsel 
sürdürülebilirlik alanında birlikte çalışma, toplumsal 
fayda sağlama ve gelecek nesillere daha yaşanabilir bir 
çevre bırakma konusunda hareket edecek.

Kağıt Geri 
Dönüşüm 

Atölyesi 
Üniversiteli 

Gençleri Ağırladı

Sürdürülebilirlik 
Festivali

Belediyemizin atık kağıtları geri dönüştürdüğü 
Kağıt Geri Dönüşüm Atölyesi, Anadolu 

Üniversitesi öğrencilerini ağırladı. 50 öğrenci 
Atölyede atık kağıtların el emeği ile geri 

dönüşüm yolculuğuna şahitlik etti.

Belediyemizin Almanya’dan kardeş şehir 
olan Treptow-Köpenick Belediyesi ile 

birlikte kazandığı Kentsel Sürdürülebilirlik 
ve Çevre Koruma konulu proje yarışması 

kapsamında Sürdürülebilirlik Festivali 
düzenlendi.
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YAYIN SAHİBİ
Eskişehir Tepebaşı Belediyesi Adına

BAŞKAN YARDIMCISI
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE

BASIN YAYIN VE HALKLA 
İLİŞKİLER MÜDÜRÜ
Banu GÜMÜŞPALA

YAYINA HAZIRLAYAN
Grafik Birimi

2024 YILI
SAYI 40

ÜCRETSİZDİR.
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Yayınımızla ilgili düşüncelerinizi bizimle paylaşabilirsiniz. bulten@tepebasi.bel.tr


